
—i Prevedeni so v IX. skup. učitelji (-ce): 
Bon Alojzija iz Podgrada, Cenčič Jelu.ška iz 
Radomelj, Finžgar Angela iz Poljan, Jeglič 
Olga iz Bukovine, Kolenc Marija iz Knzev
cev Mihelak Katarina iz Sv. Andraža v SI. g., 
Mutec Rudolf iz Kuzme, Najžer Bronislava iz 
Sv Jurja ob Ščavnici, Pahor Ljudmila i? L>or. 
Radgone Peterca Aleksander iz Kranjske go
re Romold Zdenka iz Ruš, Štrus-Adamic Ana 
iz Petcšovcev, Tavčar Leona iz Liboj Vodnik 
Lmacij iz Vodic, Zidar Vera iz Št. Vida, Zi
tek Jakobina iz Ribnega, Torelli Janko iz 
Gorjuš Pele Otilija iz Stare vasi.Udir tram,
čiška iz Vel. Doline, Pegan Pera iz Ovsis Lep-
šina Josipina iz Nove Štifte, Lapanja Juhja
na iz Bizeljskega, Pizzulin Rudolf iz Velikih 
Lašč, Arko Štefanija iz Gor. Radgone, Krc 
Marija iz Štrekljevca. — V X. skupino: An-
tensteiner Josipina, zabav, iz Jesenic. 

—i Napredovali so v VIII. skupino: Cle-
mente Edvin iz Železnikov, Horvat Bela iz 
Kroaa Zupane Anica iz Gorij, Grčar Ana iz 
Ribnice Wostner Julija iz Metlike, Lavne 
Marija iz Dolža, Vidmar Friderik iz Radeč, 
Benko Marija iz Cankove, Lunaček Franc iz 
Mirne Sirnik Fran j a iz Štrekljevca, Urban 
Valerija iz Sv. Jurja ob Taboru, Šnuderl Lju
devit iz Braslovč, Brumefa Beno iz Ptuja, Bre-
gant Sonja iz Narapelj, Bratkovič Vida iz 
Leskovca, Ditrih Marija iz Bakovcev, Tavčar 
Marija iz Rakitne, Stergar Eleonora iz Šmarja 
pri Jelšah. 

i Po potrebi službe so premeščeni na
slednji učitelji in učiteljice: Ambrož Rusjan 
iz Dornave v Vuzenico, Rudolf Žnidaršič in 
Angela Žnidaršič iz Leskovca v Št. Rupert 
pri Celju, Ivan štrukelj z Viča na šolo za na
rodne manjšine v Ljubljani, Leopold Levstik 
iz Št. Andraža na Vič pri Ljubljani, Oroslav 
Zeleznik iz Sred. Bistrice v Znojile pri Litiji, 
Ida Mikulič iz Koprivnika v Leskovec pri 
Krškem. Za šolskega upravitelja v Mostah 
je imenovan Alfonz Završnik. Dolžnost šol
skega upravitelja na manjšinski šoli v Ljub
ljani je razrešena Karolina Han, dolžnost šol
skega upravitelja v Mostah pa Janko Grad. 

Osebne nadeve 


